



Центар за права детета

**Пројекат финансира
Делегација Европске
уније у Републици Србији
у оквиру ЕИДХР програма**

Центар за права детета покренуо је пројекат „Превенција и заштита деце од насиља у спорту“ – Поентирај у спортском духу, кога финансира Делегација Европске уније у Републици Србији кроз Програм Европски инструмент за демократију и људска права. Пројекат се реализује у Републици Србији у периоду од 17. априла 2013. до 17. априла 2014. године. Пројекат треба да допринесе унапређењу система превенције и заштите младих спортиста од насиља у спортском окружењу, као и да кроз укључивање тренера, младих спортиста и родитеља дође до заједничких решења и модела који би требало да помогну да бављење деце спортом уједно буде безбедно и мотивишуће.

Саопштење за медије

Београд, 24. марта - Национална конференција „Унапређење система заштите деце и младих од насиља у рекреативним и спортским активностима“ одржаће се у уторак, 25. марта у „Палати Србија“.

На конференцији ће бити представљен Модел Протокола за заштиту деце и младих од насиља у спортским и рекреативним активностима, његов значај за унапређење система заштите деце и младих од насиља и дискутован оквир за његову примену и даље унапређење спорта за децу и младе.

Конференцију организује Центар за права детета у сарадњи са Министарством омладине и спорта Владе Републике Србије уз финансијску подршку Делегације Европске уније у Републици Србији кроз Програм Европски инструмент за демократију и људска права.

Конференцију ће отворити министар омладине и спорта Републике Србије Вања Удовичић, шеф оперативног сектора Делегације Европске уније у Републици Србији Мартин Керн, председник Спортског савеза Србије Александар Шоштар, генерални секретар Олимпијског комитета Србије Ђорђе Вишацки и менаџерка пројекта Милена Голић Ружић. Поред поменутих, најављени су и учесници који ће говорити о важности унапређења система заштите деце и младих од насиља у спортским и рекреативним активностима. Такође, ова национална конференција ће окупити представнике релевантних министарстава и институција, спортских савеза и организација, националних и међународних организација које се баве превенцијом и заштитом деце од насиља, спортске стручњаке и стручњаке у спорту, младе спортисте и спортисткиње, родитеље младих спортиста и спортисткиња.